



Cabinet Secretar de Stat

42942 / EC/23.03.2012

Domnului Christian Gigi Chiru

Stimate Domn,

Conform *Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.18/2009, cu completările ulterioare privind creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe și a Normelor metodologice de aplicare a acesteia, aprobate prin Ordinul nr.163/2009, Programul național este elaborat prin centralizarea propunerilor cuprinse în programele locale elaborate de autoritățile administrației publice locale.*

În vederea repartizării pe localități a fondurilor de la bugetul de stat, pentru anul 2009, Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului a avut în vedere în primul rând alocarea de fonduri pentru plata contractelor aflate în derulare, iar pentru lucrări noi a solicitat, prin adresa nr. 9960/16.02.09, autorităților administrației publice locale să transmită cererile de includere în Programul național multianual privind creșterea performanței energetice la blocurile de locuințe, până în data de 27 februarie 2009. Prin adresa nr. 14848/05.03.09 s-a solicitat Primăriei Municipiului Constanța transmiterea hotărârii consiliului local de aprobare a indicatorilor tehnico-economici din documentația de avizare pentru lucrările de investiții.

Aceste solicitări trebuiau să cuprindă blocurile de locuințe pentru care documentația de avizare a lucrărilor de intervenție a fost finalizată, indicatorii tehnico-economici au fost aprobați și asociațiile de proprietari și-au dat acordul de începere a lucrărilor de execuție.

Răspunsul Primăriei Municipiului Constanța transmis prin adresa nr. 28104/2.02.09 (anexată), cuprinde lista imobilelor și valoarea **estimativă** a indicatorilor tehnico-economici, și nu **valoarea aprobată** prin hotărâri ale consiliului local.

Prin adresa transmisă de Primăria Municipiului Constanța cu nr. R86706/19.06.2009 ne-a fost transmis Inventarul blocurilor de locuințe realizate după proiecte elaborate în perioada 1950 - 1990. Totodată prin această adresă am fost informați că, "după achiziția documentațiilor de avizare a lucrărilor de intervenție și aprobarea indicatorilor tehnico-economici, prin hotărârea Consiliului Local, vom reveni cu solicitarea de includere în Programul național multianual privind creșterea performanței energetice la blocurile de locuințe". Menționăm că ulterior acestei adrese, (nr. R86706/19.06.2009, înregistrată în cadrul M.D.R.T. cu nr 42942/07.07.2009), Primăria Municipiului Constanța **nu a mai transmis** Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului corespondență referitoare la *Programul național multianual privind creșterea performanței energetice la blocurile de locuințe*.

Până la această dată din partea Primăriei Municipiului Constanța nu s-au primit solicitări de includere a unor obiective în *Programul național de creștere a performanței energetice la blocurile de locuințe, în conformitate cu cerințele OUG 18/2009*, fapt ce a condus la imposibilitatea alocării de fonduri pentru Municipiul Constanța prin acest program.

Cu stimă,

SECRETAR DE STAT

EUGEN CERTEANU

